
70% 

Oppose State Takeover  
of Public Lands 
“Some Members of Congress have proposed giving Nevada state 

government control over national public lands, such as national forests, 

national monuments, and national wildlife refuges in its borders. The 

state government would decide the future management of the lands, but 

state taxpayers would pay all costs, including the cost of maintenance 

and preventing and fighting wildfires.” 

52% 

Most likely to say “low level of 
water in rivers” is a problem in 
their state (73% very serious 
problem) 

78% support presidential authority for 

National Monument designation 

 

 78% support treating wildfires as 

natural disasters in budgeting; 

 

72% support continuing investment 

in LWCF 

 

 

Nevada 

Believe Colorado River  

is At Risk 
“Thinking specifically about the Colorado 

River and the rivers and streams which 

flow into it in Nevada –please tell me 

whether you think At Risk describes the 

Colorado River very well, somewhat  

well, not very well, or not at all?” 

73% 
78% 80% 
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